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)مثال 1 ( 

الحـــــــــــــــــــــــــــل

أوجد الجذر التكعيبي لكل من الأعداد الآتية دون استخدام الآلة الحاسبة :

a   -8		  b   125		  c   - 375
24 		 d   0.046

a   -8 	 ⟶  

b   125 	 ⟶  

أولا :

: 
ً
ثانيـــا

الجذور سواء التربيعية أو التكعيبية أو أي جذور هي عملية عكسية لعملية الأس .

لازم تعــرف الأرقــام التــي لهــا جــذر عــدد صحيــح ســواء الجــذور التربيعيــة أو التكعيبيــة وهــي 
قســمي أرقــام المربــع الكامــل أو المكعــب الكامــل .

وهكذا ......... 	64                       27                       8                       1
1 ⨉ 1 ⨉ 13 ⨉ 3 ⨉ 3 2 ⨉ 2 ⨉ 24 ⨉ 4 ⨉ 4

وهكذا ......... 		 25                  16                  9                  4                  1
1 ⨉ 14 ⨉ 4 2 ⨉ 25 ⨉ 5 3 ⨉ 3

رـبع الكــــامل : أرقـــام المـ

أرقـــام المكعب الكــــامل :
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c      

d   

إجابة حاول أن تحل بالكتاب :
أوجد الجذر التكعيبي لكل من الأعداد الآتية دون استخدام الآلة الحاسبة :

a   -27		  b   64		  c   -0.008	 d   343
216

a   -27

c   -0.008

b   64

d   343
216

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

-0.008 = -8
1000
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إجابة حاول أن تحل بالكتاب :

)مثال2( 

بسط كلا من التعبيرات الجذرية التالية لكل عدد حقيقي :

a    					     b     

الحـــــــــــــــــــــــــــل

a
الحـــــــــــــــــــــــــــل

b

أوجد الجذر التكعيبي لكل من الأعداد الآتية :

a   

الحـــــــــــــــــــــــــــل
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b   

الحـــــــــــــــــــــــــــل

c   

الحـــــــــــــــــــــــــــل

جمع وطرح التعبيرات الجذرية :

القاعدة :

لجمع وطرح الجذور لازم تكون متشابهة في أس الجذر والعدد الموجود تحت الجذر ،
بمعنى :

لا يمكن الجمع الجمع لأن أس الجذر مختلف

لا يمكن الجمع الجمع لأن الرقم الموجود تحت الجذر مختلف
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أوجد الناتج في أبسط صورة :

a    	 b     	 c     

d     

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

a

c

b

d

)مثال 3( 
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a   

الحـــــــــــــــــــــــــــل

b   

الحـــــــــــــــــــــــــــل

حاول أن تحل :

ضع في أبسط صورة :
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أوجد الناتج في أبسط صورة :

a    		  b     

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

a

b

)مثال 4( 
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حاول أن تحل :

ضع في أبسط صورة :

a   

الحـــــــــــــــــــــــــــل

أوجد الناتج في أبسط صورة :

a    		  b     

الحـــــــــــــــــــــــــــل

a

)مثال 5( 
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حاول أن تحل :

ضع في أبسط صورة :

الحـــــــــــــــــــــــــــل

b

a   

الحـــــــــــــــــــــــــــل

لو انت مركز : أس الجذر فرقه هو 
هو تحت الإتنين جذر تربيعي

a
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مثـــــال 6  :

اكتب كل كسر بحيث يكون المقام عدداً نسبياً :

a    			   b     		  c     

d        

الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

b

a
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الحـــــــــــــــــــــــــــل

الحـــــــــــــــــــــــــــل

d

c


